ACKNOEIG

Zric Aoxijoeic 1 éw¢ 6, vmolo)
xaBsuia and TIC TAPAKATW CUVAPTIOEIS. Emoln

flz,y) = 2zy/(x? + y?)2, 610 Ywpio 6mov
(z,y) # (0,0)

2. flz,y.2) =€+ (l/x)+ ze Y, oo ywpio 6mov = # 0

3. f(z.y) = cos(zy?)

@-f (z,y) =€ +y°z*

5. flz.y) = 1/(cos®>z + e Y)

6. f(z.y) = log(z —v)
Bpeite 0Aec T1G PEPIKES TTAPAYDYOVG SevtepNG TEENG TV
TAPAKATEA CUVAPTNOEDV GTO onueio xg.
(@ f(z,y)=sin(zy),Xo = (T, 1)
flz.y) =B + 2%+ %0 = (2,-1)
@) flz,y.2) =e"¥%, %9 =(0,0,0)
8. Bpeite 6)£G TIC HEPUCES Topay@yovs SE0TEPTS TGENG M6
flz,y) = sec3(4y — 3z).

9. | Mnopei va viapyel cuvapmOon f(z,y) xhaong C? ue
f, =2z —5yxa f, =4z + Y

@ H etiowon 614.600M¢ TS OeppdmTag Eival Uy = T -
E)tyére avnu(r.t) = ¢~ * gin(x) eiver Aoon.

11. Aeifte OT1 01 MUPOKOTO GUVOPTIHOELS IKAVOTOI00V T1)

HOTE TIC HEPIKES TAPAYDYOVS FEVTEPTS wééne 8°f /9x2, d%f |0z Oy, O%f |0y Oz, 9%f /0y yia
Gevore o Gedpiua 1 oe kale mepintwon. |

13. Bpeite nig 8%2/da?, 8%2/dx dy. %z/0y0

povodidotatn Kupatikh e5icmar
By _194
dzr?2  c? ot?’

(o) f(z,t)=sin(z —ct)

B) f(z,t) = sin(z)sin(ct)

W) f(z,t)=(z—ct)b+(z+et)°

12.)() Acitre 6unT(z,t) = e ¥t cos z avomowi m

povodidoTatn egicwon Depupomrag

k&ﬂ:r_gq_“
az2 ot

(p) Acire onn T (2, ¥, t) = e ¥t(cosx + cosy)
kavorotel T Sidtdotam eSicwon Bepuomras
(a'-’:r 0T ) oT

w tap) T

Toat
giéte oTLM
) - El
T(z,y,2,t) = e *t(cosz +cosy+ cos =) IKaVoroE
mv Tpdractam g&iowon Bepuomrag

(BT P 2T T
922 T By2 | 02/ o ‘
o & 20

TV

(a) 2= 302 + 247 .
By v . . o K
B) 2= (2" + 722y) /3y, oT0 Ywpio 0TV r¥

y#0

-
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14. Bpefte OAES TIG PEPIKES TOparydyyoug devrepng 14N tov
(@ = sin(e? — 3xy)
([3) o= T2y2621y
15. BpEiTS g f;cy, fyz! fz:n Ko f:cyz Yo my
f(:c'l v, 2) = -"32?! + fl‘yz -+ yZZ_
16. Eoto z = aly® — 28 4 4,

(a) Ymohoyiote Tig 33z /0y dx Ox, 32 [0z Oy Bz xar
8%2/0z dx By (mov Ypapeton emione g 832/8229y).

(B) Ymoroyiote 1ig 8%z/0x By Ay, 8%2/8y Bz By Ko
8%z/8y By Bz (mov yphpeton eniong wg 632 /0y?0z).

17. Xpnowonowdvtag To Ocdpnua 1 deiEte 6t av n f(z,y, z)
givat khdong C3, tote
3% 8%

828ydz ~ Bydzom
18. EmainBevote 6T
i .
0z0y0z 0z0ydzx
namy f(z,y,z) = zeY + y23z2.

& EK(IA-T]GE’()GTE ot f:czw = fzw:z: Yo Ty
f(z,y,z,w) = e*¥= sin(zw).

20. Avn f(z,y, z,w) sivon Khdong C3, Bsifrs o

f. zzw = zwz-
21. Ymoloyiote Tig MEPIKEC TAPUYDYOVS TPMTT{G kot SEVTERYG
16EnG TV TapoxéTe CUVAPTHCEMY:

(@ f(z,y) = zarctan(z/y)

B) flz,y) = cos /7% + ¢2

M f(z,y) = exp(—22 — y?)

@ Eoto w = f(z, y) po cuvaptnon dbo petafAntdv kot
€010 T = u+ v, y = u — v. Asikte 611

O?w

oy’

82w n 8%w _
Oubv ~ Ox?

23, "Eore f: R? 5 R pia cuvéptnon C? kot éoto e(t) po
kapmodn C? orov R2. Bpeite ty moplywyo 581”TEPT1€I
TEng (d2/dt?)((f o ¢)(t)) ypnotpomordhvTog TV Kavova
™S advsidag Svo popéc.

@' Eoto f(z,y, z) = e** tan(yz), z = 9(5,1), ¥ = h(s,lt)),
z = k(s, t), ke é010 1) cLVapTNON M8, 1) = f(!](-?c»w ,
(s, 1), k(s,1)). Bpetre mmy gy (PIOHIOROOVIS TOV,
Kavéva g aduoidag kor emBePaidote 6TLT OTGVEST
003 £fvat GUPUETPUCT G TPOS § KOL E.

st' 0. ooviipmon u = f(z, y) pe CUVEXELS HEPIKES

1 icwon
Taparydyovg dedrepng ThENG TV tkavorotel TV e§

26.

27.

8.

TE

30.

®

3.1 NMoMamhég pepikég mapdywyol 155

Tov Laplace

0%u 0%y _
dx? " gy?

Kohelton appiovikij govdptyoy. Acite btun ouvdptnon
u(z,y) = 23 — 3zy? elvar appovih,

Howeg an6 116 mapukbro SUVUPTNGELS Elval oppovikég;
(B\. Aoknon 25.)

@ f(z,y) =22 ¢

B) f(z,y) = a2 + 4

M flEy) =2y

@) flz,y) =9 + 32%y

() f(z,y) = sinzcoshy
(o1) f(z,y) = e® siny

(o) Eivoan cuvépmon f(z,y,2) = 22 — 2y2 + 22
appovich; H f(z,y, 2) = % + y2 — 22,

(B) H e&iocwon tov Laplace yia CUVOPTIGELG T
petafAntav sivar

9?f  9%f
g%— + a—zg SR o

82
7
Ox2
No Bpeite éva napaderypa oLVapTNOTG 1 peTaPANTGOV IOV
ve efvor appovua kot v deifete 6T sivon QPUOVIKT].

Agifre 611 ot rapaxdTo cvvapThoelc sivar APUOVIKEG:
(@) j(z,y) = arctan £
B) f(z,y) =log(z? + y2?)

Eotw 610t f kot g givar suvapmoeg C2 piag
uetafAnmg kot éote ¢ = f(z —t) + g(z + t).

(0) Amodeitre 6TLn ¢ avomorei Ty KupaTik egiowon:
92¢/0t% = 92¢ /02,

(B) Zxedhrdote T0 Ypagnuo ™G ¢ cUVEpPTHOEL TV E KAt T
av f(z) = 22 kau g(z) = 0.

(o) Acite 6Tin cvvdpmon g(z,t) = 2+ e Lsina
wavorotei v e€icwon Oeppomrag: ¢, = g, [H
g(z, t) avamopiotd ™ Oeppokpucio piag MetalAikng
paPdov ot Béon 2 T ypovikn oTiyp t.]

(B) Zxeddote to ypdonpa g g Y t > 0. (YII0AEIZH:
Bpeite Tig topég pe taemineda t = 0,8 = L kar t = 2.)

(1) TvovpPaiver oty g(w, t) kabdg t — co; Eppmvevorts
aLTO TO OPLO GE OYEOT [E T GVUTEPLPOPE TNG
Oeppdmrog o pafdo.

Agiéte 6Tt 0 Suvapukd Tov Nebtova V = —GmM /r
wcavorotei mv e&iowon tov Laplace

o2v

9%v  8%v
da?

— = 0,0,0).

Scanned with CamScanner


User
Pencil

User
Pencil

User
Pencil

User
Pencil

User
Pencil

User
Pencil

User
Pencil


156 MNapdywyot uPnAGTEPNC TAENG: ONUEIa PEYIOTOV Kal elayiotou

@ Eotw

F. )= ;cy('x2 _y2)/(a:2 + y2), (z,y) # (0,0)

0. ('% y) = (07 O)

(B2 Syripa 3.1.4).

(0) Av(z,y) # (0,0), vmodoyiote Tic f /Oz wau O f/0y.

(B) AsiLee 61 (31/02)(0,0) = 0 = (8 /6y)(0, 0).
() Aeilre 6u (6°f /02 6y)(0,0) = 1,
(6% /8y 8z)(0,0) = —1.

(0) Tu m’n’/e ozpafé; Toti Sev sivoy ioes o1 pewktéc
HepIKes mopdyayor;

2xAua 3.1.4 7o YRQ@nu the o

LVaPTNONG TNG AoKnong 32.
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